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                                                                                                    Ai Genitori 
                                                                                          Classe prime liceo

                                                                                                    Sez. Rozzano

Circ. n.64  
                                                                                  Rozzano, 26/02/2014

Oggetto: Progetto “Cambio di Marcia”
Si informano le famiglie che, nel mese di marzo 2014, le classi prime  del liceo della sezione di Rozzano parteciperanno al Progetto “Cambio di Marcia”, promosso e sostenuto dall’ Istituto Italo Calvino e dalla Provincia di Milano e realizzato dall’Associazione ALA Milano Onlus, nell’ ambito delle iniziative promosse dalla scuola a tutela della salute. 
Il progetto “Cambio di marcia”, attraverso attività di laboratorio svolte in classe, è volto a far riflettere i ragazzi sul tema dell’uso/abuso di alcool; questi incontri, condotti dall’ équipe operativa dell’Associazione ALA, hanno come obiettivo principale quello di trasmettere ai ragazzi e alle ragazze informazioni chiare e corrette relative alla prevenzione del consumo di alcool, partendo dalle loro conoscenze e dai loro vissuti e permettendo agli studenti di confrontarsi su questa  tematica. 

Il laboratorio sarà strutturato in 4 incontri di 2 ore ciascuno, in orario scolastico.
                                                                           La referente 
                                                                                Luisa Muratore
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Indirizzi di studio presso la Sede Coordinata di Noverasco di OPERA:
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